

# З білєю і синівською любов'ю

Одмія поезії

Прочитавши чисельну поетичну пошту нашої газети, переконуєшся, що саме з такими почуттями, про які йдеться в заголовку цієї статті, багато наших читачів хочуть висловити свою тривогу, біль, розчарування і сподівання, породжені тією геополітичною обстановкою, в якій сьогодні опинилася наша держава. А для того, щоб зробити це коротко, влучно, образно й дохідливо, кличуть на поміч поетичне слово. Але, на жаль, вільно володіти ним вдається не кожному. Поет Володимир Маяковський порівнював поезію з видобутком радію, коли заради одного слова, яке б потрапляло в ціль, треба було перевернути тисячі тонн словесної руди. Бо поетичне слово має бути майстерно відшліфраним.

Більшість авторів надісланих віршів не претендує на визнання досконалості своїх доробків - просто люди висловлюють наболіле. І тема одна: як допомогти незалежній самостійній Україні оновитися, зберегтися, як не допустити на свою територію сусіда, як не віддати йому свою рідну землю. Про активістів Майдану, про його героїчну Небесну сотню Володимир (прізвище не вказано) з Яропович написав:

**Прийми ти, Боже, їх до себе,  
Не суди строго - я прошу,  
Нехай приймуть вони від тебе  
Благословення й похвалу.**  
У відповідь на агресію проти Криму і його анексію, звертаючись до російського президента, наш постійний автор **О. ХРОМЧЕНКО** акцентує:

**Крим наш український -  
це наша земля,  
Ти вже «допоміг»  
Підністров'ю, Кавказу,  
Розруху й розвал  
мають всі від Кремля,  
Ти руки брудні  
тягнеш далі щоразу.**  
Патріотичними мотивами наповнена творчість ще одного нашого дописувача **В. ВОЙТОВИЧА**,

який вже друкувався на сторінках нашої газети. У вірші під заголовком «Слов'яни» читаємо:  
**В єднанні є велика сила,  
В воді не тоне, не горить,  
І Україна наша мила  
Всіх нас повинна примирить.**  
Всім поетам-аматорам хочеться нагадати: штучно зривана строфа - це не поезія. Якщо не вдається зробити художнє кільце, можливо, краще взагалі висловити свою думку прозою.

Нам пишуть і люди поважного віку. Емоційного листа редакція одержала від **М. П. РОГАЛЯ** з Павлока. Він не залишається байдужим до останніх подій в рідній Україні. Свій вірш автор присвятив героям Небесної сотні, зокрема, пам'яті загиблого Сергія Нігояна:

**Не горе самі почували,  
Не сльози журби ми лили,  
Коли ми тебе поховали  
На цвинтарі в мерзлій землі.**  
Почуття малої батьківщини не залишає нас протягом усього життя, навіть коли ми живемо в інших краях. Це підтверджує лист, який ми одержали від нашої землячки з Кривого Рога **А. КЛИЧКО**. Ось як вона відгукується на події в на-

шій державі:  
**Із молитвою до Бога  
Треба всім нам стати.  
Просьте його і благайте  
Нас всіх захистити,  
Щоб на нашій рідній землі  
Крові не пролили.**

Наш постійний автор **Л. С. ЗАРУДЯНА** відгукнулася на події Майдану, на нестабільну ситуацію в країні і агресію Росії так:

**Матері моляться Богу за мир,  
- Не стріляйте в синочків! -  
благають.  
Просьте разом:  
«Війну зупиніть!»  
І війну матері проклинають.**

Всі ми хочемо стабільного, спокійного, мирного майбутнього. Не так швидко воно настане, бо за нього ще треба боротися розумно і виважено, без крові та жертв. Цю думку розвиває у своєму вірші наш дописувач **В. ЧУЙКО**:

**Ми український люд,  
ми знаєм:  
Дуже тяжко  
нам пережити смутні часи.  
В борні, в труді  
зумієм об'єднатись -  
Свавілля ворога  
разом перемоги.**

На закінчення хочу звернутися до всіх шанувальників поезії: любіть художнє слово, обережно і грамотно користуйтеся ним. Нехай у Вашому доробку з'являються нові творчі знахідки. Але ми не літературний альманах, а громадсько-політичне видання і тому не можемо надрукувати все, що нам надходить від поетів-початківців. Вітаємо всіх авторів, хто вже видав свої збірки. Щастя Вам усім.

**Лідія НАКОНЕЧНА**

## Свята і звичаї

# Вербна неділя (Вербіця) -

традиційне свято, яке має прадавні дохристиянські корені.

Це Свято було відоме ще римлянам. Причому вже в той час цей обряд (промовляння «не я б'ю - верба б'є, за тиждень Великдень») був відомий як дуже давній звичай, який знали лише волхви.

З часу хрещення Русі це свято почало збігатися з християнським святом - Вхід Господній у Єрусалим.

Вербове дерево в давнину вважалося чарівним й символічним, на якому перепочивали добрі духи-душі, а тому верба й приносила щастя в родині.

Освяченою Вербою торкалися всіх домочадців, а особливо дітей, промовляючи при цьому:  
**Будь великим, як Верба,**



**А здоровим, як Вода,  
А багатим, як Земля.**  
Якщо, ввійшовши до хати, заставали когось, що прослав заутреню, то били такого свяченою вербою, промовляючи:  
**Не я б'ю - верба б'є,**

За тиждень - Великдень, Недалечке червоне яєчко!

У народі вірять - освячена верба має цілющу та очисну силу: символічне биття освяченим гіллям оберігає від хвороб.

Свяченій вербі приписували магічну силу. Як вперше навесні виганяють худобу на пасовисько, то тільки свяченою вербою - "щоб нечисть не чіплялася до тварин". Більше того, викидають гілля свяченої верби надвір під час граду - "щоб град зупинився".

Вербу кладуть після освячення за образи, щоб охороняла хату від лихих сил та садять на городі - коли верба прийметься - дівчина вийде заміж, а хлопець одружиться.

# Збережемо ліс від вогню

Ліси сприяють збереженню вологи у ґрунті, стримують суховії, створюючи цим природні умови для підвищення врожайності сільськогосподарських культур. Однак, на превеликий жаль, є люди, які цього не усвідомлюють. Вони в лісі розводять багаття, залишають сміття, ламають дерева, знищують рослинність. А найбільшої шкоди лісу завдають лісові пожежі.

Відпочиваючи не турбує те, що на місці розведеного багаття вигорає не тільки рослинність, а й земля, на якій потім нічого не росте протягом трьох-чотирьох років. Лісові пожежі - це страшне лихо, бо гинуть не тільки дерева, а й птахи, звірі, вигорає лісова підстилка і верхній шар ґрунту.

АПК» нагадує, що відповідно до Правил пожежної безпеки в лісах України протягом пожежонебезпечного періоду забороняється:

- розведення багаття;
- в'їзд на територію лісового фонду транспортних засобів та інших механізмів, за винятком тих, що використовуються для лісгосподарської мети;
- курити, кидати у лісі непогашені сірники, недопалки;
- випалювати траву та інші рослинні рештки на землях лісового фонду, а також на інших земельних ділянках, що безпосередньо примикають до лісу;
- звалювати та спалювати у лісових насадженнях сміття, будівельні залишки, побутові та горючі відходи тощо.

На території лісового фонду ба-

гаття розкладати ДОЗВОЛЯЄТЬСЯ на спеціально обладнані ділянки зон і місця відпочинку. Перш ніж розкласти вогонь, у визначеному для цього місці знімають дернину і відносять її вбік. На галявині виривають суху траву. Коли потреба у вогні зникає, його гасять, заливаючи водою чи закидаючи землею, а дернину кладуть на місце.

В разі виникнення лісової пожежі звертайтеся за телефонами: черговий ДП «Коростишівський лісгосп АПК» **04130-5-04-63** та **01430-5-84-82**, головний лісничий ДП «Коростишівський лісгосп АПК» **Градовчук Віктор Іванович 0972199273**.

**Олександр ЗАБЛОЦЬКИЙ,**  
інженер охорони захисту лісу

# Вітаємо!

12 квітня відзначатиме свій 70-річний ювілей наш рідний тато, хороший чоловік, любий дідусь **ГЕБРИЧ Микола Миколайович.**



**Нехай сьогодні наші привітання  
У серці Вашому залишать добрий слід.  
Отож прийміть найкращі побажання  
Здоров'я, щастя на багато літ.  
Хай діти й онуки приносять радість,  
Дорогу до хати забуде хай старість.  
Живіть у здоров'ї, у щасті і силі,  
Щоб спокій і мир панували в родині.  
Нехай зозуленька кує Вам щоліта  
Многії, многії, многії літа.**

З любов'ю і повагою **дружина Ганна, сини Анатолій та Сергій, невістки Ірина і Наташа, онуки Аня, Настя і Ліза**

Дорога матусю, кохана дружина, чудова сваха **ПЛАКСЮК Олена Володимирівна** 11 квітня відзначає свій ювілейний день народження.



**Летять літа, мов бистри води,  
І не вернути їх назад.  
А нам не віриться сьогодні,  
Що Вам уже - 55.  
Хай нових днів ще буде безліч,  
Без ліку щастя і пісень,  
Прийміть вітання найщиріші  
В цей світлий ювілейний день.  
Здоров'я, щастя зичим не на рік  
На все життя бажаєм його щиро.  
Щоб радісним і довгим був Ваш вік  
З добром, любов'ю, спокоєм і миром.**

З повагою син **Сергій, невістка Оленка, чоловік Григорій, свати Анна та Олександр**

12 квітня святкує свій 35-річний ювілей наш дорогий синочок та племінник **ХОДАКІВСЬКИЙ Юрій Григорович** з с. Камені.

**Пусть ангел жизнь твою хранит,  
Беда тебя не знает,  
Пусть горе от тебя бежит, судьба не обижает.  
Пусть для тебя сады цветут, пусть для тебя вянют розы,  
Пусть сбудутся твои мечты и завтра, и сегодня тоже.  
Желаем счастья всей душой, живи ты долго без болезней,  
Без огорчений и тревог.  
Пусть только радость и любовь переступают твой порог.**  
З любов'ю батьки, сім'ї **Марченків та Пастушенків**

9 квітня святкувала свій ювілей наша дорога донечка, дружина, матуся і сестричка **ПЕНЬКІВСЬКА Галина Марківна.**

**Наша мила і любя, найкраща у світі,  
Бажаємо щастя, даруємо квіти,  
Щоб сонце і зорі давали тепло,  
І завжди у тебе здоров'я було.  
Хай обминають тебе тривоги,  
Хай Бог дасть щастя на путі,  
Хай світла й радісна дорога  
Щасливо стелиться в житті.**  
З любов'ю мама, чоловік **Павло, син Саша, брат Валерій із своєю сім'єю**

Щиро і сердечно вітаємо з днем народження люблячу матусю, турботливу бабусю і прабабусю **ПРОЦЕНКО Валентину Фабіянівну,** який вона святкує 11 квітня.

**Живи для нас, радій землі святій,  
За це ми щедро дякуємо Богу.  
І хай від тебе добрий ангел твій  
Відверне біль, страждання і тривогу.  
На цьому світі мало доброти,  
Тому ми завжди тулимося до тебе.  
Ми знаємо - зігрієш тільки ти,  
Бо в тебе серце, як велике небо.  
Щоб ти була на світі, як весна -  
Велика, щедра, гарна і прекрасна,  
І хай тобі матусенька-земля  
Дарує радість, щастя й сонце ясне.**  
З любов'ю та повагою **дочка Тетяна, зять Михайло, внуки Інна, Альона, Наташа, правнуки Димір, Вікторія, Софія**

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації від 03.04.2014 р. № 88

**Про завершення опалювального сезону 2013-2014 рр.**

Відповідно до ст. 20 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", ст. 12 Закону України "Про теплопостачання", ст. 22 Закону України "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення", п.п. 5, 6 Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу ДСанПіН 5.5.2.008-01, р.V і р.VIII Санітарних правил влаштування і утримання дитячих дошкільних установ (дитячі ясла, дитячі садки, дитячі садки-ясла), п.6 Санітарних правил влаштування і утримання лікарень, пологових будинків та інших лікувальних закладів СанПіН 5179-90:

1. Завершити опалювальний сезон 2013-2014 років не пізніше 15 квітня 2014 року.
2. Андрушівський центральний районний лікарні (Ющинський Ю. В.), відділу освіти райдержадміністрації (Сословська С. І.), Андрушівському міському, Червоненському селищному та сільським головам району забезпечити температурний режим стаціонарних відділень лікувальних, навчальних, дитячих дошкільних закладів та інших підпорядкованих підрозділів згідно із санітарними нормами в межах кошторисних призначень.
3. Начальнику відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації Струцю Ю. М. забезпечити публікацію цього розпорядження в районній газеті "Новини Андрушівщини".
4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступників голови райдержадміністрації по галузях.

**О. А. БОРИСОВ,**  
перший заступник голови районної державної адміністрації